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ATA DA TRIGESSIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CHAVANTES 

Presidente: Vereador LUIS CÉSAR PEDRO LONGO 
1ºSecretário: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 

2º Secretário: Vereador JOSE RICARDO NABERO 

Aos seis (06) dias do 

mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (2023) às 19 horas (dezenove) 

horas no Edificio Câmara Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva 

441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Sessão 

Ordinária do presente ano Legislativo. reuniram-se sob a Presidência do Luis Cesar 

Pedro Longo, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença 

DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO — 

PSDB ; JURACI RODRIGUES - PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO - PTB ; 

MAICON HENRIQUE BRIZOLA — MDB; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO 

LOPES - CIDADANIA, RAFAEL LOPES GARCIA - PSDB; ROBERTO CARLOS 

GAINO - REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES - AVANTE. O 

Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum 

Regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão 

Ordinaria. O Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 32º Sessão 

Ordinária, realizada dia 23 de outubro 2023, onde a mesma foi aprovada por 

unanimidade, solicito ao Senhor 1° Secretario que proceda à leitura das matérias 

incluída na Ordem do Dia, de acordo com Parágrafo 3º do Artigo 112 do Regimento 

Interno, os Vereadores que tiverem interesse em se manifestar sobre a Matéria lida 

deverá usar da palavra no Pequeno Expediente. 1º Secretario: Boa noite Senhores 

Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assiste a via internet, com a 

graça de Deus dou continuidade na leitura. Projeto de Lei nº86/2023 — Dispõe 

sobre a criação de uma nova ação 2.151, na Unidade Executora 02.05.02, FMAS 

— Assistência à Criança e Adolescente e abre um Crédito Suplementar Especial, no 

valor de R$ 100.000,00(cem mil reais) - encaminhado através do OF.GP nº 

352/10/2023 — 23 de outubro de 2023. Presidente: Em discussão o Projeto de Lei 

nº 86/2023, com a palavra o nobre Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor 

Presidente, nobres Verdores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via 

internet, boa noite. Senhor Presidente gostaria de pedir para que esse Projeto de 

Lei nº 86/2023 seja incluido na Ordem do Dia da presente Sessão, com os 

pareceres das Comissões no intervalo, como ja disse antes da Sessão em reunião 

com vocês é um Projeto, recurso para APAI, sabemos do grande trabalho que tem 

sido feito com nossas crianças e adolescentes dentro da APAE, da entidade, então 

viabilizando a disponibilidade desse recurso o mais rápido possível, será muito 

importante para ainda esse ano ele está utilizando para recursos, para matérias 

permanentes, equipamentos para uso das nossas crianças, só isso Senhor 

Presidente, muito obrigado. Presidente: Submeto ao Plenário o Requerimento do 

nobre Vereador Rafael Lopes Garcia para que o Projeto nº 86/2023 seja votado em 

única votação e discussão com os pareceres das Comissões competentes no 

intervalo, em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por 

unanimidade o pedido verbal do nobre Vereador Rafael Lopes Garcia para que 0 

Projeto de Lei nº 86/2023 seja votado em Unica discussao e votação, com os 
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pareceres das Comissões no intervalo. 1º Secretário: Projeto de Lei nº 87/2023 — 
Dispõe sobre a criação de uma nova ação 1.059, na Unidade Executora 02.06.01 
FMS — Assistência Médica e Sanitária, e abre um Crédito Suplementar Especial, no 
valor de R$ 100.000,00(cem mil reais) - encaminhado através do OF.GP n° 
353/10/2023 — 23 de outubro de 2023. Presidente: Em conformidade com o Artigo 
173 do Regimento Interno desta Casa. encaminho o Projeto de Lei nº 87/2023 as 
Comissoes competentes para emitirem seus pareceres. 1° Secretario: Projeto de 
Lei nº 88/2023 — Altera a Lei n° 3.471, de 14 de junho de 2018, que dispõe sobre 
denominacao das ruas que compõem o Loteamento Residencial “Jardim Alvorada” 
Presidente: Em discussao o Projeto de Lei nº 88/2023, com a palavra o nobre 
Vereador Juraci rodrigues: Senhor Presidente, nobres Vereadores, publico aqui 
presente e aqueles que nos assistem via internet, Senhor Presidente ficou bem 
esclarecido no Projeto de Lei a justificativa, ouvi um equivoco quando no registro 
para loteadora, a rua Joao Carlos Teodoro ja existe essa denominagao, então esse 
Projeto de Lei só esta retificando uma coisa que foi feito um equivoco anterior, entao 
eu gostaria por causa disso senhor Presidente, ja que esse Projeto nao traz 
nenhum ônus financeiro para o Municipio, que fosse dado os pareceres no intervalo 
€ o Projeto fosse votado em única discussão e votagao na presente Sessão, muito 
obrigado. Presidente: Deixa só eu questionar uma coisa, essa rua Joao Carlos 
Teodoro, quando saiu o loteamento ja tinha essa denominacao? Ou era Anténio 
Nigrisole? Juraci Rodrigues: Era Joao Carlos Teodoro, só que a loteadora 
registrou como Armando Nigrisole e Armando Nigrisole é em outro Bairro, 
entendeu? Entéo isso esta trazendo transtorno no Cartério de Registro imoveis por 
ocasiao quando as pessoas vao registrar o imóvel esta trazendo transtorno. ja 
existe essa rua em outro Bairro e essa rua que a loteadora denominou com 
Armando Nigrisole é realmente a rua Joao Carlos Teodoro que particularmente eu 
trabalhei com ele. uma pessoa digna, uma pessoa honesta, trabalhadora, de familia 
respeitada na cidade de Chavantes, muito obrigado Senhor Presidente. 
Presidente: Eu só fiz essa pergunta para deixar transparente nobre Vereador, não 
esta se mudando nome de rua nenhuma aqui, só esta corrigindo um erro que foi 
feito lá atras, da loteadora e agora mandaram o Projeto aqui para nós corrigirmos 
esse erro, então a rua Armando Nigrisole ainda continua, mas em outro Bairro, não 
no loteamento que esta citando aqui. Submeto ao Plenario o Requerimento do 
nobre Vereador Juraci Rodrigues para que o Projeto nº 88/2023 seja votado em 
Unica votagao e discussdo com os pareceres das Comissoes competentes no 
intervalo, em votacao, os favoraveis sentados e os contrarios em pé, aprovado por 
unanimidade o pedido verbal do nobre Vereador Juraci Rodrigues para que o 
Projeto de Lei n° 88/2023 seja votado em única discussdo e votação, com os 
pareceres das Comissoes no intervalo. 1° Secretario: Projeto de Lei nº 89/2023 — 
Altera a Lei nº 2.598, de 12 de junho de 2002, que dispde sobre denominagéo de 
via publica — encaminhado através do OF GP nº 355/10/2023 — 23 de outubro de 
2023. Presidente: Em conformidade com o Artigo 173 do Regimento Interno desta 
Casa, encaminho o Projeto de Lei nº 89/2023 as Comissões competentes para 
emitirem seus pareceres. 1° Secretario: MOGAO N° 04/2023 - MOCAO DE 
APLAUSO E AGRADECIMENTO - Proponho a Mesa Diretora desta Casa 
Legislativa, que seja encaminhada a presente MOGAO DE APLAUSO E 
AGRADECIMENTO autoria do Vereador Roberto Carlos Gaino ao Dr. Gabriel 
Ulisses Salomao pelos mais de 15 anos de servigo prestados como Delegado da 
Policia Civil de Chavantes. A presente Mogao se faz necessaria, tendo em vista 
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que o trabalho do Dr. Gabriel Ulisses Salomão, realizou como Delegado Titular da 
Delegacia de Polícia do Município de Chavantes, por mais de 15 anos com muita 
dedicação, eficiência e profissionalismo, conquistou o apreço da população 
Chavantense, principalmente pela sua habitual cordialidade no atendimento às 
pessoas, pela lisura e integridade de seu caráter e pela forma respeitosa com que 
sempre tratou os nossos cidadãos, como forma de agradecimento apresento essa 
moção. O Dr. Gabriel Ulisses Salomao é natural de Diadema/SP, se formou em 
direito na UNIMAR em 1996 e passou na OAB em 1997. No dia 26 de maio de 1998 
se tornou Delegado, trabalhou 10 anos em Diadema, e logo após foi transferido 
para a Delegacia de Chavantes, onde esteve presente atendendo a nossa 
população até o dia 23 de setembro de 2023. Considerando necessária esta 
manifestação de gratidão, para que fique registrado o nosso reconhecimento pelos 
bons serviços prestados em prol da segurança pública de nosso município, 
desejamos sorte nessa nova fase, enaltecemos e agradecemos aos trabalhos do 
Dr. Gabriel Ulisses Salomão, pela eficiência e dedicação. Presidente: De acordo 
com o solicitado pelo Vereador Roberto Carlos Gaino, encaminha-se copia da 
Moção nº 04/2023 ao Dr. Gabriel Ulisses Salomao. 1° Secretario: Indicagao nº 
54/2023 — De autoria do Nobre Vereador Juraci Rodrigues - O Vereador que a 
abaixo subscreve, INDICA nos termos do artigo 170 do Regimento Interno desta 
Casa, seja oficializado ao senhor Prefeito Municipal, para que SOLICITE JUNTO A 
SUPERINTENDENCIA DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM 
DO ESTADO DE SAO PAULO, A DOAGAO DE UMA CAMINHONETE PARA USO 
EXCLUSIVO DO SETOR DE ILUMINAGAO PUBLICA DO MUNICIPIO. 
JUSTIFICATIVA: Há muito tempo se faz necessario que o setor de iluminagao 
publica do nosso municipio tenha um veiculo proprio para uso do setor. Com a 
aquisicao desse veiculo, os servigos de trocas de lampadas, por exemplo, serao 
executados pelos nossos servidores, trazendo mais seguranga aos municipes e 
realizados com mais rapidez, visto que, hoje, dependemos de uma empresa 
terceirizada, que efetua servicos em toda regiao, e nem sempre se encontra a 
nossa disposicao. E nao é só isso, as trocas de lampadas, sendo realizadas pelos 
nossos proprios servidores, certamente trardo significativa economia financeira ao 
nosso municipio. Presidente: Com a palavra o nobre Vereador Juraci Rodrigues: 
Senhor Presidente eu acho que ja foi cobrado por todos os Vereadores desta Casa, 
na Tribuna para o Senhor Prefeito adquirisse essa caminhonete para o Setor de 
iluminação publica, tendo em vista a economia que trara para o Municipio, os 
trabalhos serao realizados mais rapidamente, entao diante disso Senhor Presidente 
no dia da reinauguragao da Ponte Pénsil, no dia 20/10/2023, eu falei com o 
superintendente da D.R Dr. Sergio Henrique Codello Nascimento, a respeito de 
uma doagao de uma caminhonete para a Prefeitura e ele disse que era para o 
senhor Prefeito fazer um Oficio, entregar no D.R em Sao Paulo que ele iria estar 
providenciando essa caminhonete, entao diante desse pedido que eu ja fiz para ele 
estou reforcando para que o Senhor Prefeito tome essa providéncia, encaminhe 
esse Oficio para que o Setor publico de iluminagao do Municipio tenha essa 
caminhonete o mais urgente possivel, que será de grande valia para nosso 
Municipio, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Eu participei do pedido 
do nobre Vereador e o superintendente se prontificou a nos ajudar com essa 
condugao, haja vista que essa Casa de Lei vem cobrando faz tempo isso ai, é uma 
economia para nosso Municipio, já que a iluminagdo publica nossa, nos 
terceirizamos para uma firma particular que faga, tem um custo, e se tivermos essa 
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caminhonete vamos ter uma economia boa no Município. Submeto ao Plenário a 
Indicação nº 54/2023 em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação a Indicação nº 54/2023, 
encaminha-se ao Senhor Prefeito Municipal. 1º Secretário: Indicação nº 55/2023 
— De autoria do Nobre Vereador Juraci Rodrigues - O Vereador que a baixo 
subscreve, INDICA nos termos do artigo 170 do Regimento Interno desta Casa, 
seja oficiaizado ao senhor Prefeito Municipal, para que JUNTO AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, ADOTE AS MEDIDAS 
NECESSÁRIAS, COM IMPLANTAÇAO DE CANALETAS PARA ESCOAMENTO 
DE AGUA PLUVIAL, A FIM DE EVITAR ACÚMULO DE ÁGUA PARADA, 
PROXIMO A CALÇADA LATERAL DA CASA Nº 18, DA RUA LUIZ PAULI, 
BAIRRO “ORLANDO QUAGLIATO”. JUSTIFICATIVA: Conforme visita ao local a 
pedido de moradores, identifiquei que a agua da chuva que desce em forma de 
enxurrada das Ruas Joao Dalio e Luiz Pauli, inclusive depois de varios dias de 
estiagem, permanece no local acima indicado, pois não tem canaleta para o 
escoamento adequado, estando até mesmo com o asfalto afundado, formando uma 
grande poga d'agua. Salientamos ainda, que a agua parada se torna ambiente 
propicia para a proliferação de insetos e mosquitos como “Aedes aegypti”, além de 
causar mal cheiro, desconforto aos moradores e aos pedestres que transitam pela 
referida via publica. Presidente: Submeto ao Plenario a Indicação nº 55/2023 em 
única discussão, e votação, em discussão, com a palavra o nobre Vereador Juraci 
Rodrigues: Senhor Presidente essa rua Geraldo Domingues Parizotto, aquela rua 
que margeia a linha, passa perto do campo do Negao, acho que todos os 
Vereadores já passaram por lá e viram essa enorme poça de agua que quando 
chove ou até mesmo quando as pessoas lavam as ruas, essa agua acaba 
formando um reservatório muito grande, próximo ao muro dessa rua Luiz Pauli nº 
18 e conforme bem justificado ai Senhor Presidente corre risco de adquirir 
mosquitos, mal cheiro, passa carro e joga barro nas pessoas, é um servico que é 
necessario ser realizado, então eu peço ao Senhor Prefeito que solicite ao 
departamento competente para estar solucionado esse problema, ja que é um local 
que muitas pessoas não só de Chavantes, mas de fora também frequentam ali por 
conta dos jogos que sao realizados nos dois campinhos laterais a estrada de ferro 
muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Ninguém mais querendo discutir 
em votação, os favoraveis sentados e os contrarios em pé, aprovado por 
unanimidade em Unica discuss&o e votação a Indicagao nº 55/2023, encaminha-se 
ao Senhor Prefeito Municipal. 1° Secretario: Nao ha mais matéria Senhor 
Presidente. Presidente: Nada mais havendo a tratar, passamos ao tratamento do 
Pequeno Expediente que é dedicado ao comentario sobre a matéria lida e ao 
Grande Expediente que é dedicado dos assuntos interesses publicos, os 
Senhores Vereadores terdo dois minutos para fazer suas inscrigées. Acha-se 
inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador Juraci Rodrigues: Senhor 
Presidente é uma reinvindicação aqui eu sei que tenho apoio de toda essa Casa, 
todos os Vereadores querem que isso acontega, sobre o abono natalino dos 
servidores Senhor Presidente, ja estamos no dia seis de novembro, més que vem 
ja é o último més do ano, os servidores esperam esse valor para passar o dia de 
natal, final de ano com seus familiares, ja falei com o Senhor Prefeito, ja falei com 
o Secretario de finangas, com Rogerio, falei com Emerson e ainda eles não tem um 
posicionamento, então diante disso Senhor Presidente eu gostaria que o Senhor 
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Prefeito já começasse a estudar a situação para que os servidores tenham seu 
abono natalino de final de ano, já que o salario é pequeno e eles contam com esse 
abono de natal, todo ano tem esse abono de natal, e esse ano que não seja 
diferente por que eles precisam desse dinheiro para passar um final de ano melhor, 
muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Com a palavra o nobre Vereador 
Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, eu me escrevi para fazer uso da palavra 
para falar do trabalho que começou, agora realmente começou os trabalhos dos 
catadores de reciclável em nosso Município, estava havendo vários impedimentos 
nisso ai, esta aqui o Chefe de Gabinete que está mais por dentro do que eu nesse 
assunto, mas sabemos como funciona cooperativa, é complicado por que todos os 
cooperados ali e a participagao do lucro tem que ser iguais, por isso que no inicio 
nao deu certo, por que tem uns que trabalham mais, outros menos, sempre teve 
esse questionamento, mas a Prefeitura através do Silson, do Setor de Obras 
comegaram a passar com os caminhdes, dois funcionarios acompanhando 
também, fazendo essa coleta de reciclagem e matérias, papelao também, enfim, 
todo esse trabalho comegou ser feito, estive no local para ver e eles fizeram uma 
limpeza no local, por que recebemos varias reclamagdes as vezes sobre a situagao 
daquele barracão, mas as vezes tem assunto relacionado aquilo que foge um pouco 
da vereancga, por que Vereador na verdade, agora como vai estar funcionando 
conseguimos ter acesso la, conseguimos verificar o trabalho que esta sendo 
realizado, mas fechado não tinha como devido essas questoes que eu disse 
anteriormente, devido a propria dificuldade dos nossos municipes em fazer essa 
cooperativa lá, em entrar em acordo entre eles ali, por esse motivo que houve tanta 
dificuldade em comegar os trabalhos relacionados a isso, então como é do 
conhecimento de todos vocês, o Silson, o pessoal lá ja comecaram fazer o trabalho, 
a primeira coleta foi muito boa, bastante material recolhido, entao espero que 
continue e cada vez avangando mais e trazendo modernidade para aquele local ali 
que é o que nossa populagao espera daquele espago, também Senhor Presidente 
no final de semana, no comego da tarde de sexta feira Chavantes sofreu, como 
varias cidades da Regido sofreram com a forte chuva no começo da tarde, 
Chavantes, Distrito de Irapé também, as Fazendas, Ranchos ficaram sem energia 
vinte e quatro horas e infelizmente Chavantes mais uma vez foi atingida por essa 
chuva que cada vez mais esta ficando frequente em nossa Regiao, e no sabado 
acompanhamos, eu e o nobre Vereador Juraci acompanhamos o trabalho da CPFL, 
como disse no meu status, isso não é mérito de Vereador nenhum, só estavamos 
ali acompanhando para passar informações para a populagao, por que sabiamos 
que varios Bairros estavam sem energia, e nesse intuito estavamos acompanhando 
para passar informagdes, como disse em alguns locais que eu estava presente no 
sabado, estavamos ali como cidadao, como temos familia que sofreu bastante com 
essa falta de energia, falta de agua também, devido nao ter energia, nao tem como 
alimentar as bombas lá e assim ficamos sem agua no Distrito, em Chavantes e nas 
fazendas também, então, um aparte ao nobre Vereador Juraci Rodrigues: 
Obrigado pelo aparte nobre Vereador, realmente nés estivemos acompanhando e 
eu gostaria de parabenizar toda equipe que trabalhou, que se empenhou na 
reconstrugao da cidade, o pessoal que acompanhou, o Diermes, o Zil, o pessoal da 
companhia luz e forga, que muito embora estivessem recebendo para isso, mas 
eles almogaram uma marmita no meio do mato para não perder tempo e atender 
logo a populagdo Chavantense, então isso é questdo de mérito, eu quero 
parabenizar os servidores da Prefeitura que se empenharam nisso e também os 
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funcionários da luz e força, muito obrigado pelo aparte. Rafael Lopes Garcia: 
Exatamente isso nobre Vereador, o Diermes também ficou a nós praticamente oito 
horas da noite, até a ultima bombado Paineiras ser ligada e realmente como você 
disse o pessoal da CPFL almoçaram em Santo Antônio, no meio do canavial, as 
duas frente de trabalho que estavam ali no local, ficamos ali pedindo por que Irapé 
tinha um fio de onze mil caido no meio da vicinal, lá em Santo Anténio dois postes 
rompido a onze mil também, aqui no Paineiras quatro postes rompidos, lá no Flores 
também tinha, na Santa Tereza, enfim, varios pontos que acompanhamos, mas 
nesse intuito de passar informação, nao tem mérito de Vereador nenhum nisso ai, 
estavamos acompanhando para realmente passar informagées no que estava 
acontecendo realmente naquele momento para a populagao, então diante disso é 
plausivel, gratificante e ficamos felizes em ver o comprometimento daqueles 
funcionarios da CPFL com a nossa cidade, com nosso Distrito, seria isso que 
gostaria de deixar registrado por que estive lá, acompanhei e vi, é logico que é o 
trabalho deles, ganham para fazer aquilo, mas relam-te nés vimos que eles 
poderiam ir para casa, para Ourinhos alocar, voltar as trés, quatro horas da trade, 
mas explicamos para eles que a cidade ja vinha sofrendo desde a manha da sexta 
feira e assim eles entenderam que tinham que ficar ali mesmo, almogar por ali e 
fazer o trabalho com exceléncia como sempre fizeram, entao diante disso eu queria 
deixar registrado aqui os meus agradecimentos, como o nobre já fez, para todo 
pessoal da companhia e para todo nosso pessoal do Setor de Obras que trabalhou 
no sabado, no domingo para amenizar todo esse sufoco que passamos nesse final 
de semana, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Haja visto que 
problema que nos tivemos de abastecimento não foi falha da Saec, nos foi 
problema de bomba, foi sim devido as fortes chuvas, o temporal, o estrago que a 

— chuva fez na parte de eletricidade , a CPFL veio, não médio esforcos, sabemos que 
eles tem compromissos com varios Municipios, sabemos que a chuva devastou 
varios Municipios, fez estrago em varios Municipios e eles se deslocaram até 
Chavantes também para dar esse empenho, sentimos por que ficou mais de vinte 
e quatro horas lugares ai sem luz e sem água, mas haja visto que o 
comprometimento do pessoal da Saec de Chavantes também é muito grande, por 
que o Diermes ficou correndo de cedo até a noite para que resolvesse esse 
problema, ligando para CPFL, ligando para o pessoal dele vir para Chavantes, mas 
como eu disse a demanda era muito grande e por isso foi a demora, tivemos como 
Rafael disse, tivemos uma onze mil estourada nas Paineiras, três perto do AABB, 
uma em Santo Antônio, um no Jardim das Flores e isso ai causou danos, então 
mais uma vez eu friso, não foi problema da Saec, não foi problema de bombas, não 
queimou nada, foi simplesmente problema de energia. Ninguém inscrito para uso 
da palavra, suspendo a Sessão por quinze minutos. Decorrido intervalo regimental, 
os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o 
mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença, passando ao 
Tratamento da Ordem do Dia. Decorrido intervalo regimental, os trabalhos foram 
reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença, passando ao Tratamento da 
Ordem do Dia. 1° Secretário: Projeto de Lei nº86/2023 — Dispõe sobre a criagao 
de uma nova ação 2.151, na Unidade Executora 02.05.02, FMAS — Assisténcia a 
Criança e Adolescente e abre um Crédito Suplementar Especial, no valor de R$ 
100.000,00(cem mil reais). Presidente: Submeto ao Plenario o Projeto de Lei 
n°86/2023 em única discussão e votação, com os pareceres favoráveis das 
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Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº86/2023. 1º Secretário: Projeto de Lei nº 
88/2023 — Altera a Lei nº 3.471, de 14 de junho de 2018, que dispõe sobre 
denominação das ruas que compõem o Loteamento Residencial “Jardim Alvorada”. 
Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº88/2023 em única discussão 
e votação, com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, em 
discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº88/2023. 1º Secretário: Projeto de Lei nº 89/2023 — Altera a Lei 
nº 2.598, de 12 de junho de 2002, que dispõe sobre denominação de via pública. 
Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº89/2023 em única discussão 
e votação, com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, em 
discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº89/2023. 1º Secretário: Senhor Presidente não tem matéria 
Presidente: Nada havendo a tratar passamos ao tratamento das Explicações 
Pessoais, os Senhores Vereadores terão um minuto para fazer suas inscrições. 
Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o Nobre Vereador Daniel Belizário de 
Oliveira: Boa noite Senhor Presidente, nobres Vereadores e aqueles que que estão 
presentes e aqueles que nos assiste a via internet. O motivo que me traz a Tribuna 
Senhor Presidente é para parabenizar e agradecer a indicação nº 54/2023 do nobre 
Vereador Juraci Rodrigues que tem meu total apoio a respeito dessa caminhonete 
da troca das lâmpadas da cidade que a gente vem sofrendo a anos sobre a falta 
desse veículo, os eletricistas vem passando muita dificuldade, varias vezes eu pedi 
para ele fazer ocorrência e eles estavam com toda boa vontade, equipamento, parte 
elétrica, e não tinha um veiculo para levar a escada e os pertences deles, então 
quero parabenizar de novo aqui, tem meu total apoio, acredito que todos os 
Vereadores apoiam essa indicação do nobre Vereador, meus parabéns, e a 
segunda indicação do nobre Vereador a respeito aquela canaleta paralela a linha 
de trem, também mais uma vez essa indicação nº55/2023 eu quero parabenizar e 
também já deixar aqui claro o meu apoio Senhor Vereador, por que esta 
vergonhoso mesmo, fica acumulando água parada e pode sim causar enfermidade 
com esse mosquito da dengue, e outro motivo Senhor Presidente é a respeito da 
última sexta feira da tempestade, quero deixar aqui meus parabéns para o Paulão 
da roçada que também não mediu esforços, logo que parou a tempestade caiu 
várias arvores até em residência, nas ruas e ele não mediu esforços e o que ele 
pode fazer para abrir as vias públicas ele não mediu esforços Senhor Presidente, 
então eu quero parabenizar, deixar aqui registrado para o Silson e o Paulão da 
roçada meus parabéns, por que não mediram esforços para fazer o trabalho deles 
e ao ultima fala aqui Senhor Presidente é a respeito do Colégio Olegário Bueno, as 
válvulas hidras ainda não foram trocadas, o reparo ou as válvulas hidras não foram 
trocadas, falo aqui como pai, minha filha mesmo falou que foi utilizar o banheiro e 
estava com sujeira dentro do vaso Senhor Presidente, por que a válvula hidra não 
funciona, como eu tenho uma filha de nove anos e lá tem muito mais crianças e 
estou falando aqui também como pai, não acho justo, acredito que uma válvula 
hidra não seja uma coisa absurda, não é uma coisa muito cara para se trocar, entao 
eu quero deixar aqui registrado para o Executivo tomar providéncia a respeito 
dessas trocas, reparo de valvulas hidra, até ouvi de funcionarias que tem valvula 
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lá com ano já de defeito não arrumaram Senhor Presidente, então já vou deixar registrado aqui a minha indignação e também vou deixar aqui as falas se acaso o Executivo não tomar providências de trocar esses reparos, vou deixar registrado 
para todos os Vereadores, eu vou no Promotor de Justiça Senhor Presidente, estou 
pedindo, percebo que a minha fala, não estou pedindo coisa absurda e começa vira 
chacota, então se essa semana não tiver a execução desse serviço, ate quarta 
feira, na quinta depois do almoço vou conversar com Promotor Senhor Presidente, 
não é justo as criança não ter para utilizar os banheiros que são direito deles Senhor 
Presidente, só isso, muito obrigado. Presidente: Ninguém querendo fazer uso da 
palavra convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a realizar-se no dia 
13 de novembro 2023 para tratarmos os assuntos em Pauta, dou por encerrada apresente 
sessão, para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada 

Maicon He riqfii‘é’/ 40sé Ricardo Nabero 
1° Secretario 2° Secretario 


